

Уважаемые коллеги!

В связи с нестабильной ситуацией, связанной с опасностью распространения коронавируса, **Оргкомитет принял решение о переносе VIII Международного симпозиума «ПРОБЛЕМЫ ГЕОДИНАМИКИ И ГЕОЭКОЛОГИИ ВНУТРИКОНТИНЕНТАЛЬНЫХ ОРОГЕНОВ» на 2021 год**

(ориентировочные даты – 21-25 июня 2021 г.; место проведения – Научная станция РАН, Международный научный центр, г. Бишкек, Киргизия). Обо всех новостях, связанных с проведением Симпозиума в 2021 году мы Вас дополнительно оповестим.

!!! Ранее присланные в адрес Оргкомитета Симпозиума материалы (аннотационные и расширенные тезисы) в этом году опубликованы не будут.

Приносим извинения за доставленные неудобства. Берегите себя! С уважением, Оргкомитет VIII Международного симпозиума «ПРОБЛЕМЫ ГЕОДИНАМИКИ И ГЕОЭКОЛОГИИ ВНУТРИКОНТИНЕНТАЛЬНЫХ ОРОГЕНОВ»

www.gdirc.ru

ns_ran@mail.ru

+996 (312) 61-31-40